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Exercice2
Dans cet exercice, tous les dés sont équilibrés.

1. Aline posséde deux dés trés particuliers. Un patron de chacun de ces deux dés
est donné ci-dessous

Dénel Déno2

Elle lance ses deux dés puis elle note le nombre obtenu avec le premier dé
et celui obtenu avec le second dé. Elle calcule ensuite la somme de ces deux
nombres. Par exemple, si elle obtient un «4» avec le dé n° 1 et un «5 » avec le
dén°2, lasomme est égale 2 9.

Aline a obtenu une somme égale 2 8. Ecrire toutes les possibilités de lancers
qui correspondent a ce résultat.

. Aline se demande quelle est la probabilité d'obtenir les différentes sommes.
Pour se faire une idée elle décide d'effectuer 5000 lancers. Voici ses résultats.

Sommes 2[34 789 [0[1u]12

Elfectifs avec les |11 ] 414 848 724 529) 398 127
dés d'Aline

Avec quelle fréquence Aline a-t-clle obtenu une somme égale 2 67
. Bertrand possede deux dés classiques. Sur chaque dé, les faces sont numéro-
tées1,2,3,4,5 et 6 de telle fagon que la somme des nombres inscrits sur deux
faces opposées soit égale a 7.
a. Compléter sur 'ANNEXE 2, page 9/9, le patron qui correspond a un dé
classique de telle sorte que cette consigne soit respectée.
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665 T, 2,3, 4, 5 et b de telle Tacon que Ta Somme des nombres ECrits Sur deux
faces opposées soit égale a 7.
a. Compléter sur FANNEXE 2, page 9/9, le patron qui correspond a un dé
classique de telle sorte que cette consigne soit respectée.

Brevet des colleges

une somme égale 22 avec deux dés. A-t-il plus
de chances d'obtenir ce résultat en langant les deux dés d'Aline ou en
lancant ses deux dés?

Exercice3
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Les figures ci-dessus représentent un carré de coté 1 +v/3 et un rectangle de largeur
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ANNEXE 2
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Brevet des colleges

Arendre avec la copie

Activités numériques

Exercice23.a.

Dé classique

Probleme Aucune justification est attendue
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